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Código: 4555 Produto: Kit Caipirinha com 5 pçs

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Presentes

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Kit Caipirinha com 5 pçs

Código: BA1515 Produto: Balde para Gelo

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Presentes

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Balde para Gelo

Código: BA2424 Produto: Baleiro de Alumínio de 500ml.

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Presentes

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Baleiro de Alumínio de 500ml.

Código: BA2525 Produto: Champanheira com Alça e Base

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Presentes

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Champanheira com Alça e Base

Código: BA2626 Produto: Cachepô sem Alça e Liso

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Presentes

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Cachepô sem Alça e Liso

Código: BA3636 Produto: Porta garrafa com isopor

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Presentes

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Porta Garrafa com Isopor

Código: CE1000 Produto: Cesta de Alumínio

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Presentes

Qtd. Minima: 150 pçs Gravação: Silkscreen, Laser, Sem gravação 

Descrição: Cesta de Alumínio

Código: CN1010 Produto: Caneca Térmica 500ml

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Presentes

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Caneca Térmica 500ml

Código: CN1020 Produto: Caneca de Alumínio de 500ml

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Presentes

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Silkscreen, Laser, Sem gravação 

Descrição: Caneca de Alumínio de 500ml

Código: ES4545 Produto: Jogo para Escritório

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Presentes

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Jogo Escritório com Base de Madeira para 03 peças.

Código: ES4550 Produto: Jogo para Escritório com Aramado

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Presentes

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Jogo Escritório com Aramado para 03 peças.
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Código: FL3030 Produto: Kit Fortuna (Kalanchoe)

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Flores

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: - 01 Cachepô Madeira 
- 01 Flor da Fortuna (Kalanchoe) 
- Vaso com seis lados 
- Gravação em um dos lados 

Código: FL3033 Produto: Kit violeta

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Flores

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: - 01 Cachepô Aluminio 
- 01 Flor Violeta 
- Gravação em um dos lados 

Código: FL3035 Produto: Kit violeta

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Flores

Qtd. Minima: 150 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: - 01 Cachepô Madeira 
- 01 Flor violeta 
- Vaso com seis lados 
- Gravação em um dos lados 

Produto Esgotado

Código: FL3040 Produto: Kit Cachepô com alça

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Flores

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Silkscreen, Laser, Sem gravação 

Descrição: - 01 Cachepô Madeira 
- 02 Flores da Fortuna (Kalanchoe) 
- Vaso com 4 lados 
- Gravação em um dos lados 

Código: FL3045 Produto: Kit Begônia

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Flores

Qtd. Minima: 150 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: - 01 Cachepô Madeira 
- 01 Flor Begônia 
- Vaso com seis lados 
- Gravação em um dos lados 

Código: FL3050 Produto: Kit Cachepô Quadrado

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Flores

Qtd. Minima: 200 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Cachepô Madeira Quadrado, flor fortuna (Kalanchoe) e gravação em um dos lados.

Código: FL3055 Produto: Kit Cachepô Ciclame

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Flores

Qtd. Minima: 200 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Cachepô Madeira Quadrado, flor ciclame e  
gravação em um dos lados. 

Código: KI4055 Produto: Kit caipirinha com 5 peças

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Presentes

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Kit Caipirinha com 5 pçs: tábua de frios, socador, coqueteleira, copo e tábua de suporte dos itens.

Código: KI4545 Produto: Conjunto de pipoca com 5 peças

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Presentes

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Silkscreen, Laser, Sem gravação 

Descrição: Conjunto de pipoca com 5 peças.

Código: KI6070 Produto: Kit sabonete

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Sabonetes

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit sabonete

Código: KI7075 Produto: Kit sabonete em formato coração

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Presentes

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit sabonete em formato coração
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Código: KI8095 Produto: Kit Páscoa

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Brindes Comestiveis

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Silkscreen, Sem gravação 

Descrição: Kit Páscoa: cesta de madeira com bombons

Código: MI9002 Produto: Mini Regador 17 de altura

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Flores

Qtd. Minima: 50 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Mini regador de alumínio

Código: PO1000 Produto: Porta Copos

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Presentes

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Porta Copos em Jogo de 6 peças

Código: PO1010 Produto: Porta Champagne com Base

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Presentes

Qtd. Minima: 15 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Porta Champagne com Base

Código: SA2025 Produto: Sabonete em Flocos

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Sabonetes

Qtd. Minima: 300 pçs Gravação: Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Sabonete em flocos em cheiro para banheiros

Produto Esgotado

Código: TO1000 Produto: Kit banho

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Presentes

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Sem gravação, Bordado 

Descrição: * Cesta  
* Toalha de Rosto  
Elegance Felpuda 50x80 cm 
* Toalha de Banho  
Elegance Felpuda 70x140 cm 
* Linha Dohler

Código: TO1010 Produto: Toalha de Banho

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Toalhas

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Sem gravação, Bordado 

Descrição: Toalha de Banho  
Elegance Felpuda 70x140 cm 
Linha Dohler

Código: TO1020 Produto: Toalha de Rosto

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Toalhas

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Sem gravação, Bordado 

Descrição: Toalha de Rosto 
Elegance Felpuda 50x80 cm 

Código: TO1026 Produto: Toalha de Lavabo

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Toalhas

Qtd. Minima: 120 pçs Gravação: Sem gravação, Bordado 

Descrição: * Toalha de Lavabo  
Elegance Felpuda 30x45 cm 
* Linha Dohler

Código: VE5050 Produto: Vela Coração Decorativa

Categoria: Presente Especiais Subcategoria: Presentes

Qtd. Minima: 150 pçs Gravação: Sem gravação 

Descrição: Vela Coração decorativa

Produto Esgotado
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